



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении лица, занимавшего высшее положение в преступной иерархии



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам УФСИН России по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего уроженца Чеченской Республики, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренного ст. 210.1 УК РФ (занятие высшего положения в преступной иерархии), по ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, в феврале 2020 года мужчина, отбывая наказание в ФКУ ИК-6 УФСИН России по Чувашской Республике, заручившись поддержкой лиц, имеющих безоговорочный преступный авторитет, так называемых «воров в законе», был избран «смотрящим», то есть наделен статусом лица, занимающего высшее положение в преступной иерархии среди осужденных лиц, содержащихся в вышеуказанном исправительном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Осужденные признали за ним криминальный статус, что определило его верховенство по отношению к представителям неформальной социальной группы, состоящей из осужденных, содержащихся в исправительной колонии. Пользуясь безоговорочным авторитетом, с февраля по ноябрь 2020 года он руководил и координировал преступную деятельность на территории исправительной колонии, принимал карательные меры в отношении лиц, допустивших проступки, неприемлемые в криминальном мире, устанавливал в указанном учреждении порядки, соответствующие «воровским» понятиям и распространял криминальную идеологию.

Он же в январе 2022 года в целях дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, применил насилие в отношении сотрудника исправительной колонии.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Верховный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1794417>